Exeicice 4: 6 points
SGIE & e plan rapporte au repéce orthouonal (¥ Ox, 30

La fonetion /0 de b variable v est délinie sur [-25 4] par: /(v 2 =3
& estla représentation graphinue de iy fonction fdans ¢ (voir page suivantce)

19 Proposer, par lecture sraphique, les coardonnees du ponnd A el du poind B 7/ poine:
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27) Bnutihisant b définition de Ta fonction £ justitier pari caleul que te point
nappartiont pasa @ ¢ poiat)

2 0n rappele que £ e = a2 - 5 Compléter le tableain ( F oo
Aucun justificatit de ealeud n'est demande,
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A7) Macer, dany le plan w les points ¢ 72 £ #7de coordonndes i 0. ) poind)
57) La tonclion fadmet un minimum sur lintervalle [-2 0 4] Ceminimum figure dans e
tablean. Désigner le point correspondant  la courbe @ {1 podni
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G7) L courbe @ n'est pas syméirique por rapport 1 laxe des ordonnces, La fonclion /
west pas pire sar Pintervalie -2 4], Proposer un intervalle sir lequel fa fanction Fest
patre it cotplétant la phrase suivante @ (1 poiid )
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La fonction fost paire sur Vintervalle a2l « =
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